



Уважаемые соотечественники! Дорогие жители Самарской области!

Сердечно поздравляю вас с наступающим 2013 годом! Этот всеми любимый праздник несет нам радость, надежду на лучшее, объединяет нас в любви к родным и близким, к стране, в которой мы живем и трудимся, к своей малой родине.

Накануне Нового года принято оценивать год уходящий. Он был непростым, но для нашей страны и Самарской области 2012 год был годом созидания. Он показал, как необходимы стабильность, общественное согласие и сплоченность.

Знаковым событием для нашего региона стало включение Самары в список городов, которые в 2018 году примут матчи Чемпионата мира по футболу. Подготовка к этому грандиозному спортивному празднику ставит перед всеми нами сложные и амбициозные задачи самого высокого – мирового уровня. И их осуществление зависит, прежде всего, от нас самих, от стремления сделать нашу жизнь лучше, умения много и упорно трудиться. Предстоящая непростая работа будет направлена на дальнейшее развитие области, даст мощный импульс развитию профессионального и массового спорта.

В уходящем году свой достойный вклад в развитие региона внесли работники всех отраслей экономики и социальной сферы, научная и творческая интеллигенция, ветераны и молодежь.

В Новый год мы вступаем с новыми надеждами, ожиданиями, планами.

Дорогие друзья! Пусть сбудутся ваши мечты и самые светлые желания! Пусть в каждом доме, в каждой семье будут душевный покой и достаток!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и добра! С Новым годом!

**Губернатор
Самарской области
Н.И. Меркушкин.**

Уважаемые сamarцы! Дорогие друзья!

От имени депутатов Губернской Думы поздравляю вас с любимыми и самыми радостными праздниками - **Новым годом и Рождеством!**

Ушедший год, объявленный Годом российской истории, напомнил, что мы — наследники Минина и Пожарского; победителей Наполеона, что тысячелетняя история является для нашего народа источником гордости и оптимизма, даёт смысл дальнейшему национально-государственному развитию.

Этот год позволил закрепить имеющиеся успехи, открыл хорошие перспективы, приблизил к желанным целям и жителям региона, и всех россиян. Разумеется, произошло это не само собой, а благодаря напряженному труду каждого из нас, согласованным общим усилиям.

Так, сamarцы выпустили более трети производимых в стране легковых автомобилей и почти десятую часть продуктов нефтепереработки. В области родилось больше, чем годом раньше, детей. Мы стали дольше жить, больше зарабатывать и вкладываться в себя. Мы сегодня ближе к тому чтобы стать образцовым для России регионом, задающим современные стандарты развития, территорией успеха, здоровья и благоденствия.

Я уверен, что мы, сamarцы, своей работой, творческим отношением к делу, гражданской активностью внесём достойный вклад в обеспечение благосостояния родной волжской земли и всей страны.

От души желаю вам успехов! Пусть реализуются все планы, сбудутся все мечты! Давайте разделим радость Нового года с родными и друзьями! Мира, добра и счастья вам!

**Председатель
Самарской губернской
думы
В.Ф. Сазонов.**

Уважаемые работники и ветераны прокуратуры!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - **Днем прокуратуры!**

Эта правовая структура, пережившая смену эпох и испытывавшая на себе влияние различных политических режимов, служит надёжным щитом государства против любых злоупотреблений и нарушений законности.

Все ваши усилия сконцентрированы на решении важных общегосударственных задач по укреплению законности и правопорядка, формированию единого правового пространства, обеспечению прав граждан.

Направлений прокурорской деятельности много, и за всем этим стоит ваш каждодневный нелегкий труд. Многим из вас приходится жертвовать личным временем, собственными интересами ради достижения общих целей, но вы всегда честно и добросовестно выполняете свой профессиональный долг.

Искренне желаю здоровья вам и вашим близким, благополучия и успехов на службе!

**П.М.Елин, глава
м.р. Красноармейский.**

13 января - День российской печати

13 января в России отмечается День российской печати. Именно в этот день в 1703 году в России по указу Петра I вышел в свет первый номер российской газеты «Ведомости».

Первый номер газеты носил название «Ведомости о военных и иных делах, достойных знания и памяти, случившихся в Московском Государстве и во иных окрестных странах». Газета издавалась и в Москве, и в Санкт-Петербурге, при этом фактически не имея постоянного названия — «Ведомости», «Российские ведомости», «Ведомости Московские». С 1 января 1870 года «высочайшим повелением» было позволено «устроить в виде опыта прием в почтовых учреждениях подписки на периодические издания — как русские, так и иностранные». В России это было первое распоряжение о проведении подписки на периодическую печать. А уже к 1914 году в России выходило свыше трех тысяч периодических изданий. После 1917 года День российской печати был перенесен на 5 мая — день, когда вышла в свет главная советская газета «Правда» — и переименован в День советской печати. Только в 1991 году Постановлением Президиума ВС РФ № 3043-1 от 28 декабря «О Дне российской печати» дата празднования Дня российской печати была возвращена к исторически верной — 13 января. Примечательно, что 13 января 1830 года вышел в свет первый номер «Литературной газеты».

По оценкам специалистов, на 1 января 2009 года в России было зарегистрировано более 33 тысяч печатных изданий — это в полтора раза больше, чем было зарегистрировано в 2000 году. Более половины наименований — это газеты, затем журналы, и лишь малая часть — другие виды печатных периодических изданий. Ежедневно, в среднем, по подписчикам распространяется более 20 миллионов экземпляров различных печатных изданий.



Уважаемые земляки!

13 января сотрудники районной газеты «Знамя труда» отмечают замечательный праздник - **День российской печати!**

За свою 78-летнюю историю газета стала влиятельной силой в жизни жителей нашего района. Печатному слову доверяют, с ним составляют мнения о происходящих событиях. «Знамя труда» представляет не только хронику происходящих событий, но и авторитетные мнения, стремление найти ответы на самые острые вопросы времени, помогает людям в непростых жизненных ситуациях. Мы все искренне благодарны журналистам, сотрудникам газеты за чувство гражданской ответственности, и полученные почётные грамоты, дипломы говорят о вашем профессионализме и ответственном труде. Ваша работа становится ориентиром для людей, помогает вскрыть недостатки и рассказать о лучшем, что есть в нашем родном районе. Примите пожелания успехов в работе, новых творческих горизонтов! Крепкого вам здоровья, творческих удач и постоянного стремления к открытию интересных, значимых для людей фактов и событий. Пусть полнятся ряды благодарных читателей!

С праздником!
П.М.Елин, глава м.р. Красноармейский.

Уважаемые читатели!

На протяжении всей своей 78-летней истории районная газета идёт по жизни вместе со своими дорогими читателями, рассказывая о наиболее значимых событиях, произошедших в районе, области, стране.

Подтверждая своё главное предназначение, выраженное самим названием газеты - «Знамя труда», - сегодняшней коллектив редакции не изменяет давним традициям, заложенным ветеранами районки, и видит главным героем своих публикаций человека труда, высоко несущего то самое Знамя.

Убеждён, что и в 2013 году, и в последующие годы главным информационным поводом для сотрудников «Знаменки» всегда будет образ хлебопаша, творческого сельчанина, каждодневным трудом которого и создаётся то, что называется жизнью!

Доброго вам здоровья, семейного благополучия и новых трудовых побед во имя нашего Отечества!

С уважением, **В.В.Чумак,**
главный редактор МУП «Знамя труда».